
Número da pesquisa: CESOP / IPEC / 04847
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DOS BRASILEIROS SOBRE OS JOGOS OLÍMPICOS DE 2024
Data da Pesquisa: 1 A 5/AGOSTO/2024
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

15 ,8 ,8 ,8
303 15,2 15,2 15,9
444 22,2 22,2 38,1
442 22,1 22,1 60,2
327 16,4 16,4 76,6
312 15,6 15,6 92,2
157 7,9 7,9 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

964 48,2 48,2 48,2
1036 51,8 51,8 100,0
2000 100,0 100,0

P1 P.01) Qual o seu grau de orgulho em ser brasileiro? O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito orgulho
2 Orgulho
3 Pouco orgulho
4 Nenhum orgulho
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

973 48,7 48,7 48,7
708 35,4 35,4 84,1
202 10,1 10,1 94,2
103 5,1 5,1 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0
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P2 P.02) As competições dos Jogos Olímpicos começaram no dia 25 de julho. Neste momento, o(a) 
sr(a) diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito animado(a)
2 Um pouco animado(a)
3 Indiferente
4 Um pouco desanimado
(a)
5 Muito desanimado(a) 
com os Jogos Olímpicos
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

386 19,3 19,3 19,3
472 23,6 23,6 42,9
601 30,0 30,0 73,0
220 11,0 11,0 84,0

240 12,0 12,0 96,0

81 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0

P3_1 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
2 Badminton
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
8 Escalada
9 Esgrima
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
13 Handebol
14 Hipismo
16 Judô
17 Levantamento de Peso

18 Luta
19 Maratona Aquática
20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
23 Polo Aquático
26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis

101 5,1 5,1 5,1
2 ,1 ,1 5,1

95 4,8 4,8 9,9
88 4,4 4,4 14,3
12 ,6 ,6 14,9
32 1,6 1,6 16,5

2 ,1 ,1 16,6
3 ,2 ,2 16,8

545 27,3 27,3 44,0
305 15,3 15,3 59,3

21 1,1 1,1 60,3
2 ,1 ,1 60,4

60 3,0 3,0 63,4
4 ,2 ,2 63,6

21 1,1 1,1 64,6
2 ,1 ,1 64,8

17 ,9 ,9 65,6

72 3,6 3,6 69,2
1 ,1 ,1 69,3
6 ,3 ,3 69,6

26 1,3 1,3 70,9
13 ,7 ,7 71,5

3 ,2 ,2 71,7
4 ,2 ,2 71,9
2 ,1 ,1 72,0
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P3_1 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 Tênis de Mesa
32 Tiro com Arco
33 Tiro Esportivo
34 Triatlo
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
96 Outros
97 Nenhum
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

2 ,1 ,1 72,0
4 ,2 ,2 72,2
7 ,4 ,4 72,5
2 ,1 ,1 72,6

172 8,6 8,6 81,2
23 1,2 1,2 82,4

8 ,4 ,4 82,8
313 15,7 15,7 98,4

32 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

P3_2 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
2 Badminton
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
8 Escalada
9 Esgrima
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
12 Golfe
13 Handebol
14 Hipismo
16 Judô
17 Levantamento de Peso

18 Luta
19 Maratona Aquática
20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
23 Polo Aquático
24 Remo
25 Rugby

44 2,2 3,2 3,2
1 ,1 ,1 3,3

90 4,5 6,5 9,8
66 3,3 4,8 14,5

9 ,4 ,7 15,2
31 1,6 2,2 17,4

3 ,2 ,2 17,7
3 ,2 ,2 17,9

206 10,3 14,9 32,8
179 9,0 13,0 45,7

3 ,2 ,2 45,9
23 1,2 1,7 47,6

7 ,4 ,5 48,1
105 5,3 7,6 55,7

4 ,2 ,3 56,0

47 2,4 3,4 59,4
9 ,4 ,7 60,1

32 1,6 2,3 62,4

120 6,0 8,7 71,1
1 ,1 ,1 71,1
4 ,2 ,3 71,4
2 ,1 ,1 71,6

15 ,8 1,1 72,6
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P3_2 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis
31 Tênis de Mesa
32 Tiro com Arco
33 Tiro Esportivo
34 Triatlo
35 Vela
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
96 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,8 1,1 72,6
45 2,3 3,3 75,9
26 1,3 1,9 77,8

2 ,1 ,1 77,9
14 ,7 1,0 78,9
15 ,8 1,1 80,0

2 ,1 ,1 80,2
5 ,3 ,4 80,5
2 ,1 ,1 80,7
2 ,1 ,1 80,8

213 10,7 15,4 96,2
46 2,3 3,3 99,6

6 ,3 ,4 100,0
1382 69,1 100,0

618 30,9
2000 100,0

P3_3 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
8 Escalada
9 Esgrima
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
12 Golfe
13 Handebol
14 Hipismo
15 Hóquei sobre Grama
16 Judô
17 Levantamento de Peso

18 Luta
19 Maratona Aquática

44 2,2 3,7 3,7
72 3,6 6,1 9,8
47 2,4 4,0 13,7

7 ,4 ,6 14,3
32 1,6 2,7 17,0

2 ,1 ,2 17,2
4 ,2 ,3 17,5

120 6,0 10,1 27,6
94 4,7 7,9 35,6

3 ,2 ,3 35,8
29 1,5 2,4 38,2

3 ,2 ,3 38,5
1 ,1 ,1 38,6

97 4,9 8,2 46,8
6 ,3 ,5 47,3

45 2,3 3,8 51,1
9 ,4 ,8 51,8

29 1,5 2,4 54,3
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P3_3 P.03) Das opções desta lista, quais são as três modalidades esportivas dos Jogos Olímpicos 
que o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
23 Polo Aquático
24 Remo
26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis
31 Tênis de Mesa
32 Tiro com Arco
33 Tiro Esportivo
34 Triatlo
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
96 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

29 1,5 2,4 54,3

115 5,8 9,7 63,9
3 ,2 ,3 64,2

11 ,5 ,9 65,1
21 1,1 1,8 66,9
52 2,6 4,4 71,3
58 2,9 4,9 76,2

4 ,2 ,3 76,5
22 1,1 1,9 78,3
16 ,8 1,3 79,7

6 ,3 ,5 80,2
8 ,4 ,7 80,9
1 ,1 ,1 81,0

158 7,9 13,3 94,3
62 3,1 5,2 99,5

6 ,3 ,5 100,0
1187 59,4 100,0

813 40,7
2000 100,0

P4_1 P.04) O(A) sr(a) está acompanhando, pelo menos em parte, as competições dos Jogos 
Olímpicos? Por quais desses meios o(a) sr(a) está acompanhando as competições dos Jogos 

Olímpicos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Jornal
3 Rádio
5 Internet (sites, portais, 
etc)
6 Redes Sociais 
(Facebook, X/twitter, 
Instagram, Youtube, 
outras)
7 Aplicativos (app) para 
celular e tablet
97 Não está 
acompanhando
99 Não respondeu
Total

982 49,1 49,1 49,1
14 ,7 ,7 49,8

4 ,2 ,2 50,0
124 6,2 6,2 56,2

84 4,2 4,2 60,4

5 ,3 ,3 60,7

781 39,1 39,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2000 100,0 100,0
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P4_2 P.04) O(A) sr(a) está acompanhando, pelo menos em parte, as competições dos Jogos 
Olímpicos? Por quais desses meios o(a) sr(a) está acompanhando as competições dos Jogos 

Olímpicos? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jornal
3 Rádio
4 Revista
5 Internet (sites, portais, 
etc)
6 Redes Sociais 
(Facebook, X/twitter, 
Instagram, Youtube, 
outras)
7 Aplicativos (app) para 
celular e tablet
8 Telões (públicos ou em 
locais como bares e 
restaurantes)
Total

Omisso Sistema
Total

25 1,3 8,5 8,5
16 ,8 5,4 13,9

1 ,1 ,3 14,2
121 6,1 41,0 55,3

117 5,9 39,7 94,9

12 ,6 4,1 99,0

3 ,2 1,0 100,0

295 14,8 100,0
1705 85,3
2000 100,0

P4_3 P.04) O(A) sr(a) está acompanhando, pelo menos em parte, as competições dos Jogos 
Olímpicos? Por quais desses meios o(a) sr(a) está acompanhando as competições dos Jogos 

Olímpicos? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rádio
5 Internet (sites, portais, 
etc)
6 Redes Sociais 
(Facebook, X/twitter, 
Instagram, Youtube, 
outras)
7 Aplicativos (app) para 
celular e tablet
8 Telões (públicos ou em 
locais como bares e 
restaurantes)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,6 1,6
8 ,4 13,1 14,8

44 2,2 72,1 86,9

6 ,3 9,8 96,7

2 ,1 3,3 100,0

61 3,1 100,0
1939 97,0
2000 100,0
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P4_4 P.04) O(A) sr(a) está acompanhando, pelo menos em parte, as competições dos Jogos 
Olímpicos? Por quais desses meios o(a) sr(a) está acompanhando as competições dos Jogos 

Olímpicos? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Redes Sociais 
(Facebook, X/twitter, 
Instagram, Youtube, 
outras)
7 Aplicativos (app) para 
celular e tablet
8 Telões (públicos ou em 
locais como bares e 
restaurantes)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,2 42,9 42,9

2 ,1 28,6 71,4

2 ,1 28,6 100,0

7 ,4 100,0
1993 99,7
2000 100,0

P4_5 P.04) O(A) sr(a) está acompanhando, pelo menos em parte, as competições dos Jogos 
Olímpicos? Por quais desses meios o(a) sr(a) está acompanhando as competições dos Jogos 

Olímpicos? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Telões (públicos ou em 
locais como bares e 
restaurantes)

Omisso Sistema
Total

2 ,1 100,0 100,0

1998 99,9
2000 100,0
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P5_1 P.05) Das opções desta lista, quais são as três principais modalidades esportivas dos Jogos 
Olímpicos que o(a) s(a) está acompanhando mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
2 Badminton
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
12 Golfe
13 Handebol
14 Hipismo
16 Judô
17 Levantamento de Peso

18 Luta
19 Maratona Aquática
20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
23 Polo Aquático
24 Remo
26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis
31 Tênis de Mesa
33 Tiro Esportivo
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
96 Outros
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

92 4,6 7,5 7,5
1 ,1 ,1 7,6

51 2,6 4,2 11,8
55 2,8 4,5 16,3

4 ,2 ,3 16,7
8 ,4 ,7 17,3

291 14,5 23,9 41,2
332 16,6 27,2 68,4

2 ,1 ,2 68,6
6 ,3 ,5 69,1
2 ,1 ,2 69,2

74 3,7 6,1 75,3
1 ,1 ,1 75,4

8 ,4 ,7 76,0
2 ,1 ,2 76,2
3 ,2 ,2 76,5

35 1,8 2,9 79,3
1 ,1 ,1 79,4
2 ,1 ,2 79,6
8 ,4 ,7 80,2

22 1,1 1,8 82,0
14 ,7 1,1 83,2

1 ,1 ,1 83,3
1 ,1 ,1 83,3
3 ,2 ,2 83,6
1 ,1 ,1 83,7

122 6,1 10,0 93,7
19 1,0 1,6 95,2

8 ,4 ,7 95,9
50 2,5 4,1 100,0

1219 61,0 100,0
781 39,1

2000 100,0
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P5_2 P.05) Das opções desta lista, quais são as três principais modalidades esportivas dos Jogos 
Olímpicos que o(a) s(a) está acompanhando mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
8 Escalada
9 Esgrima
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
13 Handebol
14 Hipismo
16 Judô
18 Luta
19 Maratona Aquática
20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
23 Polo Aquático
24 Remo
26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis
31 Tênis de Mesa
33 Tiro Esportivo
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
Total

Omisso Sistema
Total

23 1,2 2,8 2,8
47 2,4 5,8 8,6
27 1,4 3,3 11,9
14 ,7 1,7 13,7
16 ,8 2,0 15,6

1 ,1 ,1 15,8
2 ,1 ,2 16,0

126 6,3 15,5 31,5
107 5,4 13,2 44,7

13 ,7 1,6 46,3
3 ,2 ,4 46,7

89 4,5 11,0 57,6
19 1,0 2,3 60,0

4 ,2 ,5 60,5
17 ,9 2,1 62,6

53 2,7 6,5 69,1
1 ,1 ,1 69,2
4 ,2 ,5 69,7
1 ,1 ,1 69,8

40 2,0 4,9 74,8
28 1,4 3,4 78,2

1 ,1 ,1 78,3
9 ,4 1,1 79,4
9 ,4 1,1 80,5
2 ,1 ,2 80,8

116 5,8 14,3 95,1
40 2,0 4,9 100,0

812 40,6 100,0
1188 59,4
2000 100,0
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P5_3 P.05) Das opções desta lista, quais são as três principais modalidades esportivas dos Jogos 
Olímpicos que o(a) s(a) está acompanhando mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atletismo
3 Basquete
4 Boxe
6 Canoagem
7 Ciclismo
9 Esgrima
10 Futebol
11 Ginastica Olímpica 
(artística, rítmica, 
trampolim)
12 Golfe
13 Handebol
14 Hipismo
16 Judô
17 Levantamento de Peso

18 Luta
19 Maratona Aquática
20 Natação artística/ Nado 
sincronizado
21 Natação
22 Pentatlo Moderno
23 Polo Aquático
24 Remo
26 Saltos Ornamentais
27 Skate
28 Surfe
29 Taekwondo
30 Tênis
31 Tênis de Mesa
32 Tiro com Arco
33 Tiro Esportivo
34 Triatlo
36 Vôlei
37 Vôlei de Praia
96 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,9 2,8 2,8
25 1,3 4,2 7,0
18 ,9 3,0 10,0

6 ,3 1,0 11,0
6 ,3 1,0 12,0
2 ,1 ,3 12,3

73 3,7 12,2 24,5
46 2,3 7,7 32,2

1 ,1 ,2 32,3
10 ,5 1,7 34,0

3 ,2 ,5 34,5
60 3,0 10,0 44,5

1 ,1 ,2 44,7

17 ,9 2,8 47,5
4 ,2 ,7 48,2
7 ,4 1,2 49,3

52 2,6 8,7 58,0
1 ,1 ,2 58,2
1 ,1 ,2 58,3
1 ,1 ,2 58,5

12 ,6 2,0 60,5
30 1,5 5,0 65,5
36 1,8 6,0 71,5

1 ,1 ,2 71,7
6 ,3 1,0 72,7
9 ,4 1,5 74,2
4 ,2 ,7 74,8
3 ,2 ,5 75,3
1 ,1 ,2 75,5

111 5,6 18,5 94,0
32 1,6 5,3 99,3

4 ,2 ,7 100,0
600 30,0 100,0

1400 70,0
2000 100,0
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P6 P.06) Na sua opinião, os atletas que estão representando o Brasil nos Jogos Olímpicos trarão:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais medalhas
2 Menos medalhas
3 O mesmo número de 
medalhas conquistadas 
nas Olimpíadas de Tóquio 
em 2021
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

663 33,2 33,2 33,2
590 29,5 29,5 62,6
325 16,3 16,3 78,9

422 21,1 21,1 100,0

2000 100,0 100,0

P7A P.07A) Gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
situações: Os Jogos Olímpicos me inspiram a praticar esportes.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda Totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

898 44,9 44,9 44,9
314 15,7 15,7 60,6

65 3,3 3,3 63,8

216 10,8 10,8 74,7
447 22,4 22,4 97,0

60 3,0 3,0 100,0

2000 100,0 100,0

P7B P.07B) Gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
situações: Os Jogos Olímpicos vão inspirar as novas gerações a praticar esportes.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda Totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1269 63,4 63,4 63,4
387 19,4 19,4 82,8

74 3,7 3,7 86,5

91 4,6 4,6 91,1
127 6,4 6,4 97,4

52 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0
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P7C P.07C) Gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
situações: Os Jogos Olímpicos unem os brasileiros.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda Totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1002 50,1 50,1 50,1
470 23,5 23,5 73,6

94 4,7 4,7 78,3

162 8,1 8,1 86,4
207 10,4 10,4 96,8

65 3,3 3,3 100,0

2000 100,0 100,0

P7D P.07D) Gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
situações: É importante a participação igualitária de homens e mulheres nos Jogos Olímpicos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda Totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1623 81,2 81,2 81,2
217 10,9 10,9 92,0

38 1,9 1,9 93,9

41 2,1 2,1 96,0
50 2,5 2,5 98,5
31 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

859 43,0 43,0 43,0
251 12,6 12,6 55,5
868 43,4 43,4 98,9

15 ,8 ,8 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1118 55,9 55,9 55,9

145 7,2 7,2 63,1
63 3,2 3,2 66,3

23 1,2 1,2 67,5

18 ,9 ,9 68,4
29 1,5 1,5 69,8

1 ,1 ,1 69,9

2 ,1 ,1 70,0
1 ,1 ,1 70,0

115 5,8 5,8 75,8

123 6,2 6,2 81,9

13 ,7 ,7 82,6
8 ,4 ,4 83,0

1 ,1 ,1 83,0
32 1,6 1,6 84,6
42 2,1 2,1 86,7

28 1,4 1,4 88,1
117 5,9 5,9 94,0

91 4,6 4,6 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,2 ,2 ,2
12 ,6 ,6 ,8
84 4,2 4,2 5,0

302 15,1 15,1 20,1
500 25,0 25,0 45,1
773 38,7 38,7 83,8
209 10,5 10,5 94,2

116 5,8 5,8 100,0
2000 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

12 ,6 ,6 ,6
30 1,5 1,5 2,1

165 8,3 8,3 10,4
557 27,9 27,9 38,2
557 27,9 27,9 66,1
498 24,9 24,9 91,0
181 9,0 9,0 100,0

2000 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

72 3,6 3,6 3,6
4 ,2 ,2 3,8

5 ,3 ,3 4,1
27 1,4 1,4 5,4
23 1,2 1,2 6,6
50 2,5 2,5 9,0

152 7,6 7,6 16,7
97 4,9 4,9 21,5
35 1,8 1,8 23,3
56 2,8 2,8 26,1

178 8,9 8,9 34,9
83 4,2 4,2 39,1
71 3,6 3,6 42,7

679 34,0 34,0 76,6
187 9,4 9,4 86,0
281 14,1 14,1 100,0

2000 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE
2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
5 CENTRO OESTE
Total

176 8,8 8,8 8,8
512 25,6 25,6 34,4
864 43,2 43,2 77,6
288 14,4 14,4 92,0
160 8,0 8,0 100,0

2000 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

458 22,9 22,9 22,9
283 14,1 14,1 37,1

1259 62,9 62,9 100,0
2000 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

67 3,4 3,4 3,4
102 5,1 5,1 8,5
155 7,8 7,8 16,2
296 14,8 14,8 31,0
234 11,7 11,7 42,7
557 27,9 27,9 70,6
589 29,5 29,5 100,0

2000 100,0 100,0

DATA_ENTREVISTA DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 01-AUG-2024
02-AUG-2024
03-AUG-2024
04-AUG-2024
05-AUG-2024
Total

248 12,4 12,4 12,4
497 24,9 24,9 37,3
652 32,6 32,6 69,9
370 18,5 18,5 88,4
233 11,7 11,7 100,0

2000 100,0 100,0

TIPO_COLETA TIPO DE COLETA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Face a face 2000 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

8 ,4 ,4 ,4
7 ,4 ,4 ,8

41 2,1 2,1 2,8
30 1,5 1,5 4,3
39 2,0 2,0 6,3
39 2,0 2,0 8,2
36 1,8 1,8 10,0
50 2,5 2,5 12,5
68 3,4 3,4 15,9
54 2,7 2,7 18,6
44 2,2 2,2 20,8
35 1,8 1,8 22,6
48 2,4 2,4 25,0
29 1,5 1,5 26,4
42 2,1 2,1 28,5
39 2,0 2,0 30,5
43 2,2 2,2 32,6
47 2,4 2,4 34,9
63 3,2 3,2 38,1
62 3,1 3,1 41,2
51 2,6 2,6 43,8
45 2,3 2,3 46,0
41 2,1 2,1 48,1
29 1,5 1,5 49,5
46 2,3 2,3 51,8
29 1,5 1,5 53,3
41 2,1 2,1 55,3
53 2,7 2,7 58,0
45 2,3 2,3 60,2
51 2,6 2,6 62,7
39 2,0 2,0 64,7
34 1,7 1,7 66,4
34 1,7 1,7 68,1
27 1,4 1,4 69,5
43 2,2 2,2 71,6
28 1,4 1,4 73,0
23 1,2 1,2 74,2
24 1,2 1,2 75,4
24 1,2 1,2 76,6
30 1,5 1,5 78,1
20 1,0 1,0 79,1
36 1,8 1,8 80,9
31 1,6 1,6 82,4 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
86
88
90
Total

31 1,6 1,6 82,4
44 2,2 2,2 84,6
51 2,6 2,6 87,2
29 1,5 1,5 88,6
20 1,0 1,0 89,6
25 1,3 1,3 90,9
26 1,3 1,3 92,2
20 1,0 1,0 93,2
14 ,7 ,7 93,9
20 1,0 1,0 94,9
10 ,5 ,5 95,4
15 ,8 ,8 96,1
13 ,7 ,7 96,8

6 ,3 ,3 97,1
8 ,4 ,4 97,5
6 ,3 ,3 97,8
4 ,2 ,2 98,0
9 ,4 ,4 98,4
7 ,4 ,4 98,8
4 ,2 ,2 99,0
2 ,1 ,1 99,1
6 ,3 ,3 99,4
4 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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